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Reflexionemos...
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Temario

Unidad 1:

Números 
reales

Operaciones

Fracciones

Porcentajes

Potencia

Raíz

Logaritmo

Unidad 4:

Geometría

Ángulos

Triángulos

Cuadriláteros

Perímetros

Áreas

Unidad 5:

Trigonometría

Funciones 
trigonométricas

Identidades

Ecuaciones
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Unidad 2:

Expresiones 
algebraicas

Polinomios

Operaciones

Factoreo 

Expresiones 
algebraicas 
racionales

Unidad 3:

Ecuaciones

Relaciones

Funciones

Ecuaciones: 
lineales 
cuadráticas 
logarítmicas 
exponenciales 
irracionales

Sistemas
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Metodología de trabajo 
● Leer Material de estudio.
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● Realizar la ejercitación.

● Complementarlo con videos.

● Resolver los cuestionarios.
● Siempre usar el Foro.
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¡Empecemos a estudiar!
Resolvemos ejercicios.
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FRACCIONES

https://www.mentimeter.com/s/8a39c2c84883bfe3555c92659ada5e76/63aa68982bf6
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1/2 1/2

1/3 1/3 1/3

1/9 1/9 1/9 1/9 1/9 1/9 1/9 1/9 1/9

Tengo 1/2, 1/3 y 1/9. ¿Completo un entero?

1/2 ? 1/9 1/3

ENTERO

R: No, pues 1/2 + 1/3 +1/9 = 17/18  que no es un número entero.
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1/2 1/2

1/3 1/3 1/3

1/9 1/9 1/9 1/9 1/9 1/9 1/9 1/9 1/9

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

¿Cuál es la menor cantidad de caramelos de 
los que puedo repartir 1/2, 1/3 y 1/9?

R: La menor cantidad de caramelos es 18, porque 1/2 + 1/3 +1/9 = 17/18.



11

1/2 1/2

1/3 1/3 1/3

1/9 1/9 1/9 1/9 1/9 1/9 1/9 1/9 1/9

Tengo el mínimo de caramelos para repartir 
en 1/2, 1/3 y 1/9. ¿Cuántos sobran?

R: Sobra 1, porque la menor cantidad de caramelos necesaria para repartir 1/2, 1/3  y 1/9  es 18.
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GEOMETRÍA

https://www.mentimeter.com/s/dacb001d1926baf516e9ad19a5d6b559/f34fa87947ed
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A = 18 m²
2x

x
A = 2x · x 

18 m² = 2x² 
x = 3 m

El área de un rectángulo de proporción 2:1 es 
18 m². ¿Cuál es la longitud del lado más corto?

R: El lado más corto mide 3 m.
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A = 18 m²

6 m

3 mP = 2·6 m + 2·3 m
P = 18 m

El área de un rectángulo de proporción 2:1 es 
18 m². ¿Cuál es su perímetro?

R: Su perímetro es 18 m.
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TRIGONOMETRÍA

https://www.mentimeter.com/s/d1a0b019db0bb76dceacfeb8ed217843/59d579ec6d58


16

¿Cuánto vale cos(α+90º)?

R: cos(α+90º)=-sen(α)
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h

h cos(α)

h sen(α)

h = (4 cm) / cos(α)
x = ((4 cm) / cos(α)) sen(α)
x = (4 cm) tan(α)

¿Cómo calculo x?

R: Calculo x como el producto de 4 por tan(α).



Cómo contactarnos:

Aula Virtual: facetvirtual.facet.unt.edu.ar
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Correo electrónico: ingresofacet@herrera.unt.edu.ar

Instagram: ingreso.facet

Facebook: Ingreso FACET UNT

    Sitio web: www.facet.unt.edu.ar/ingreso-facet



¡El mundo los espera!
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Facultad de Ciencias Exactas y Tecnología
¡Bienvenidos!


